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بسم الله الرحمن الرحيم

 
 الصيفية/ الدورة  2019امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام  مقترح

مدة الامتحان  :  ساعتان                                     الفصل الأولالمبحث : الرياضيات /  

 2019/ 5 /1  الأربعاء اليوم والتاريخ :  الفرع : الأدبي والفندقي والسياحي    

(4( ، علماً بأن عدد الصفحات )5ملحوظة : أجب عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها )

 علامة ( 05السؤال الأول : )

( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، 4فقرة )من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل  ( فقرات 4)هذا الفرع من  يتكون (أ

 دفتر إجابتك رقم الفقرة وبجانبه رمز البديل الصحيح لها :  إلى انقل 

معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ق  (1

تساوي :  صفر= نهــــــــــــاق)س( قيمة الثابت أ حيث 

3ب(             }5،  3،  1{ (أ

}3،  2 {د(    } 5،  2،  1-{ج( 

إذا كانت نهــــــــــــا  (2
(س)ق

3
  =

2

3
يساوي :    3،   فإنّ نهــــــــــــا)ق)س((       

 12د(        27ج(    8ب (    16 (أ

نهــــــــــــا   (3
س6 - 2س3

2 -س 
:تساوي    

12د(   غير موجودةج(     6ب(   4 (أ

إذا كان ق)س( =  (4
3 -س 

5 -س 
   +

س

3
فإنّ قيم س التي لا يكون عندها الاقتران ق متصلاً هي :  

 5-د(            3،  5ج(      3ب(                          5 (أ

جد قيمة النهاية في كل مما يأتي )إن وجدت ( : (ب

ـا )نهـــــــــــ (1
-2

س2 - 2- 
 + 

2س3

3
 – 3 )

   ،،،، يتبع الصفحة الثانية /
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ــــا ــــــنهـــ (2

1

3 -س  
  - 

1

2
   

10 -س 2 
  

 ،  فجد :  3،    نهـــــــــــاهـ)س( =     4-نهـــــــــــاق)س( =  كانت إذا (ج

                                      س (5+  2)هـ)س((3 -ق)س( 2س ) نهــــــــــا      

 علامة (  40: )السؤال الثاني 

                                                                                   إذا كان (أ

 .  م، فجد قيمة الثابت  3ل متصلاً عندما س =  وكان 

 ( 3، فجد قيمة ق) 13=  2ق)س( + س2، وكانت  نهـــــــــــــا 3متصلاً عندما س = ق إذا كان الاقتران  (ب

 ((2، ق) 2(( ، )1، ق) 1، فجد ميل القاطع المار بالنقطتين : ) 2س 6إذا كان ق)س( =  (ج

                                              . باستخدام تعريف المشتقة ( 4قَ)، فجد 2س – 3إذا كان ق)س( =   (د

 علامة ( 35السؤال الثالث : )

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ،4من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل فقرة ) ( فقرات4)يتكون هذا الفرع من  (أ

 انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة وبجانبه رمز البديل الصحيح لها :  

(2س2 - 1)كان ق)س( =  إذا (1
 ساوي :( ت1)قَ فإن ،  3

 12-د(                                  صفر( جـ                               3ب(                     6 (أ

اجإذا كان ق)س( =  (2
3

فإن نهـــــــــا  س2
(س)ق -(+هـس)ق

هـ
 تساوي : 

جتا 3( أ     
2

اجتس 2اج3(ب               س2
2 

جا 6 (جـ            س2
2

جا 3( د               س2جتا س2
2

                                                                                                                           س2

إذا كان ق)س( =  (3
-9

س
 يساوي :  ( 3)قَفإنّ ،  

جـ(                                1 ب(                    1- (أ
-1

3
د(                                        

1

9
  

 ساوي :)س( تقَفإن  حيث جـ عدد ثابت     ، س 3جـ 2       كان ق)س( = إذا (4

 3جـ2د(                                        2جـج(                                                                                                                                                                                   س جـ2ب(          2جـ6 (أ

   ،،،، يتبع الصفحة الثالثة /                                                                                              

       

 5 ← س

 1- ←س

 1- ← س 1- ← س

 y 0هـ 

 علامات ( 8)

 علامات ( 41)

 علامات (10)

 علامات ( 20)

3س 
        3 ≠ س،                 9+    

2م 
 3 =س ،                     2س 
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 ا يلي :( في م1-، فجد قَ) 2 =( 1-) هَـ، 3( = 1-هـ)‘  1-إذا كان هـ اقتراناً قابلاً للاشتقاق عندما س =  (ب

ق)س( = 
(س)هـ

س 
 هـ)س(3 - 

 قَ)س(فجد      هـ 2س3- 2هـ إذا كان ص = ق)س( ،  وكان مقدار تغير الاقتران ق)س(   هو س (ج

 علامة ( 40: ) الرابعالسؤال 

 جد (أ
xص

 xس
 لكل مما يأتي :  

(1-س 2+ )   ظاس  2+  3 ص =  (1
5

 

 2(2س3 – 3 ) 4-سص =  (2

 1عندما س =       3+   س7=   م    ،        5 -  3م  =ص:  كان إذا (3

إذا كان ق)س( =  (ب
1س+3

2-2س
 1، فجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران ق عندما س =   

 – 3س ) 4إذا كان ق)س( =  (ت
2س

 4
    ، فجد فترات التزايد والتناقص للاقتران ق (  

 علامة ( 35: ) الخامس السؤال 

( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، 4من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل فقرة )فقرات  (4)هذا الفرع من  يتكون (أ

 إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة وبجانبه رمز البديل الصحيح لها :   انقل

 معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران (1

  للاقتران ق  صغرىتي يكون عندها قيمة ما قيمة س ال ق 

  6ب(                                      3-  أ(      

 صفرد(                                   6،  3ج(      

 

 :  فإنّ قيمة أ تساوي  3قيمة حرجة عندما س =   1+  س6 – 2سأ ق)س( = للا قتران إذا كان  (2

 2د(                         1ج(                               1-ب(                               3 (أ

                                                                                                   
 في الفترة :متناقصاً ، فإن الاقتران ق يكون  2س –س 8إذا كان الاقتران ق)س( =  (3

  (l -،  4- [د(                     ]l ،4 -ج()                       ]4،  4- [ب(                  (l،  4 [ (أ

         ،،،، يتبع الصفحة الرابعة /                                                                                                

 علامات ( 20)

 علامات ( 8)

 علامات ( 8)

 علامات ( 8)

 علامات ( 8)

 علامات ( 8)

3

 ص = قَ )س(

ص

س
6

 علامات ( 7)

 علامات ( 8)
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 ، حيث ف المسافة التي يقطعها الجسيم بالأمتار ، ن الزمن  6+  2ن4+  3ن2يتحرك جسيم وفق العلاقة : ف)ن( =  (4

 ؟م بعد مرور ثانيتين من بدء الحركة الجسيتسارع  مابالثواني ، 

 2م/ث 12د(                 2م/ث 24ج(                    2م/ث 32ب(                   2م/ث40 (أ

                                                                                        فجد القيم القصوى )العظمى والصغرى ( إن وجدت   ،  س6 – 3س2ق)س( = إذا كان  (ب

 ، فإذا كانت التكلفة الكلية لإنتاج س ديناراً  90يبيع  أحد المصانع الوحدة الواحدة من سلعة معينة بمبلغ  (ج

ً  السلعة هذه من وحدة       :  بالعلاقة تعطى أسبوعيا

 وحدة . 40عند إنتاج دينار ، فجد الربح الحدي  100س + 70+  2س 0.2ك)س( =    
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 شهادة الدراسة الثانوية العامةل امتحان حل مقترح
 الصيفية/ الدورة  2019لعام  

الفصل الأولالمبحث : الرياضيات /    

 2019/ 5 /1 ربعاءالأ اليوم والتاريخ :   الفرع : الأدبي والفندقي والسياحي                                                        

 السؤال الأول : 

     (أ

 4 3 2 1 الفقرة

 أ ب ب ج رمز الإجابة

 5 6 8  }5 ،2، 1-{ الإجابة الصحيحة

 

  (ب

ـا )نهـــــــــــ (1
-2

س2 - 2- 
  + 

2س3

3
  – 3 ) 

  =
-2

 -2 - 2(-2)
    +

3(-2)2

3
 – 3    =

-2

 2
  +

12

3
 = صفر  3 – 4+  1-=  3 - 

ــــا ــــــنهـــ (2

1

3 -س  
  - 

1

2
   

10 -س 2 
   =

صفر

صفر 
 نوحد المقامات                      

ــــا ــــــنهـــ

1

3 -س  
  - 

1

2
   

10 -س 2 
= نهـــــــــــــــا   

(3-س  ) - 2

(3 -س )(2)(10 -س 2) 
  

نهــــــــــــــا 
3س +  - 2

(3 -س )(2)(5 -س )2 
= نهـــــــــــــــا   

س   - 5

(3 -س )(5 -س )4 
  

نهــــــــــــا
-1 

(3 -س )4 
   =

-1 

 4(5 - 3)
   =

-1 

 8
  

 ،  فجد :  3،    نهـــــــــــاهـ)س( =     4-نهـــــــــــاق)س( =  كانت إذا  (ج

                                           س (5+  2)هـ)س((3 -ق)س( 2س )نهــــــــــا       

 

            س (نهـــــــــــــا 5+  2هـ)س(()نهــــــــــــا3 -نهـــــــــا ق)س(× 2سنهــــــــــا 

 

(-1)2 ( ×-4 )– 3( ×3)2  +5(-1 = )1  ×-4 – 3 ×9  +-5  =-4 -27 -5  =- 36                               
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 : السؤال الثاني 

                                                                                   إذا كان (أ

 ، فجد قيمة الثابت أ .  3متصلاً عندما س = ل  وكان 

 (3)لـــــال)س( = نهــــــــــ

3سنهـــــــــــــــا)
 ( 3)ل( = 9+  

2= م 9 + 3(3)
 (3)2  

م 9=  9 + 27
2
م 9=  36ومنه       

2
    4 -،  4ومنه      م = +      4=  2ومنه        م         

 ( 3، فجد قيمة ق) 13=  2ق)س( + س2، وكانت  نهـــــــــــــا 3= إذا كان الاقتران ق متصلاً عندما س  (ب

  13=  2نهـــــــــــــاق)س( + نهــــــــــــا س2

    13=  2(3نهــــــــــــــاق)س(  + ) 2

  9 – 13نهـــــــــــــــاق)س( = 2ومنه             13=  9نهــــــــــــــاق)س( +  2

   2ومنه     نهــــــــــــــــاق)س( =     4ـــاق)س( = نهــــــــــــ2

  2( = نهـــــــــــــــــــاق)س( = 3بما أنّ ق)س( متصل فإنّ   ق)

 ((2، ق) 2(( ، )1، ق) 1، فجد ميل القاطع المار بالنقطتين : ) 2س 6إذا كان ق)س( =  (ج

Δص

Δس
  =

(1س)ق – (2س)ق

1س –2س 
 =

(1)ق – (2)ق

 2 – 1
  =

6(2)2 – 6(1)2

 2 – 1
  =

24– 6

 1
  =18 

 

   . باستخدام تعريف المشتقة ( 4قَ)، فجد 2س – 3إذا كان ق)س( =   (د

= نهـــــــــــــا  قَ)س(
(س)ق - (ع)ق

س -ع  
  

 = نهــــــــــــــا قَ)س(
(2س – 3) -2ع - 3

س -ع  
  

ــــا ـــــــنهــــــ = )س(قَ
2س + 3 - 2ع - 3

س -ع  
  

ـــــا ـــــــنهـــــ = قَ)س(
2س+  2ع-

س -ع  
= نهـــــــــــــــا  

 (س + ع)(ع -س )

س -ع  
  

                                            س2-=  س (  ) س +-ـــــاــــــ= نهــــ) س + ع (  -ــــا ـــــــنهـــــ = قَ)س(

3س 
        3 ≠ س،                   9+  

2م 
 3 =س ،                      2س 

 

 )س( = ل   

 y 3س 

 3 ←س

 3 ←س

 3 ←س 3 ←س

 3 ←س

 3 ←س 3 ←س

 3 ←س 3 ←س

 3 ←س

 س yع 

 س yع 

-1 

 س yع 

 س yع 

 س yع  س yع 

 س yع 

بكر
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منير 
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              السؤال الثالث : 

  (أ

 

 

 

 ( في ما يلي :1-، فجد قَ) 2 =( 1-) هَـ، 3( = 1-هـ)‘  1-إذا كان هـ اقتراناً قابلاً للاشتقاق عندما س =  (ب

ق)س( = 
(س)هـ

س 
 هـ)س(3 - 

=  قَ)س(
1×  (س)هـ  - (س)هَـس 

  هَـ)س( 3 -  2س 

=  (1-قَ)
1×  (1-)هـ  - (1-)هَـ× 1-

  (1-هَـ) 3 -  2(1-) 

      =
-1 ×2 - 3  ×1

 1
  - 3  ×2  =

-2 - 3

 1
  - 6   = -5 - 6  =-11 

 قَ)س(فجد      هـ 2س3- 2هـ إذا كان ص = ق)س( ،  وكان مقدار تغير الاقتران ق)س(   هو س (ج

ــــا ــــــ= نهـــــ قَ)س(     
Δ (س)ق 

هـ 
ــا ــــ= نهــــــــ 

     هـ 2س3- 2هـ س

هـ 
  

ـــــا ـــــ= نهــــ قَ)س(      
  (2س3- هـ س )هـ

هـ 
 (2س 3 – هـ ــــــا ) ســـــ= نهـــ 

 2س 3 –  = 2س 3 – 0×  س=                 

 :  الرابعالسؤال 

 جد (أ
xص

 xس
 لكل مما يأتي :  

(1-س 2+ )   ظاس  2+  3 ص =  (1
5

 

xص

 xس
   =

قا2
2

س 

 ظاس  2+  3 2 
 (2) 4(1-س 2) 5 + 

   2(2س3 – 3 ) 4-سص =  (2

  
xص

 xس
  5-س4-  ×  2(2س3 – 3 ) س  + 6-×  (2س3 – 3 )2× 4-س=   

 1عندما س =       3+   س7=   م    ،        5 -  3م  =ص:  كان إذا (4

5) 
xص

 xم
           ،                2م 3=  

xم

 xس
  =7  

 4 3 2 1 الفقرة

 د ب ج د رمز الإجابة

جا 6 12- الإجابة الصحيحة 
2

 3جـ2 1 س2س جتا2

 y 0هـ  y 0هـ 

 y 0هـ  y 0هـ 

بكر
أبو 

منير 
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xص

 xس
 = 

xص

 xم
   ×

xم

 xس
  2م 21=  7×  2م3=   

   2( 3+   س7)21=                          

فإنّ  1عندما س = 
xص

 xس
   =21(7×1   +3 )2  =  21  ×100  =2100 

إذا كان ق)س( =  (ب
1س+3

2-2س
 1، فجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران ق عندما س =   

= ( قَ)س
س 2×  (1س + 3) - 3×  (2- 2س)

   2(2 - 2س)

=  (1قَ) = م
((1)2 -2)  ×3 - (3(1)  +1)  ×2×1 

((1)2 - 2)2  =
-3 - 8

 1
  =-11 

( = 1= ق) 1ص
3×1+1

(1)2-2
  =

4

-1
 ( 4-،  1نقطة التماس )          4-=  

 ( 1س –= م)س  1ص – معادلة المماس : ص

 7 +س 11-ومنه  ص =    11 +س 11-=  4+ومنه    ص   (1 –) س  11-=  4- -ص 

 – 3س ) 4إذا كان ق)س( =  (ت
2س

 4
 ، فجد فترات التزايد والتناقص للاقتران ق (  

 3س –س 12ق )س( = 

     2س3 – 12= )س( قَ    

  2-،    2أي  س =   4=  2س  ومنه   12=  2س3 ومنه   0=   2س3 - 12ومنه     0= )س( قَ    

 

 

 

 

 (l،  2 [، والفترة  ] l  ،-2 -يكون الاقتران متناقص خلال الفترة ) 

  ]2،  2-[ ويكون الاقتران متزايد خلال الفترة

 السؤال الخامس :

  (أ

 الفقرة 1 2 3 4
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 6 –2س6)س( = قَ (ب

   1،  1-ومنه س =   1=  2سومنه    6= 2س6ومنه     0=  6 –2س6صفر   ومنه   =  )س(قَ

 

 من خط الأعداد توجد قيمة عظمى محلية 

 قيمتها : 1-عندما س = 

  4=  6+  2-=  1-×6 – 3(1-)2( = 1-ق)

 ومن خط الأعداد توجد قيمة صغرى محلية

 قيمتها : 1عندما س = 

  4-=  6 – 2=  1× 6 – 3(1)2( = 1ق)

     

 

 عدد الوحدات  × سعر بيع الوحدة ملاحظة هامة : الإيراد الكلي =  (ج

 س90س = ×  90د = 

 التكلفة الكلية  –الربح الكلي = الإيراد الكلي      

 ( 100س + 70+  2س 0.2) –س 90ك    =     –ر  =    د          

  100 –س 70 – 2س0.2 –س 90=                                   

  100 – 2س0.2 –س 20 =                                   

 س       0.4 – 20رَ =   

 دينار       4=  16 – 20=  40× 0.4 – 20( = 40رَ)  
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